



习近平向世界青年和平大会致信

新华社北京7月29日电 7月29日，国家主席习近平向世界青年和平大会致信。

习近平指出，今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利

80周年。80年前，中国人民同世界人民一道，经过艰苦卓绝的浴血奋战，彻底打败法西斯主义，赢得了来之不易的和平。

习近平强调，和平的未来寄托

在青年身上。希望各国青年朋友们以这次大会为契机，交流思想、增进了解、收获友谊，一起做和平理念的倡导者、和平发展的行动者，为推动构建人类命运共同体贡

献智慧和力量。

世界青年和平大会当日在北京举行，主题为“一起为和平”，由中国人民对外友好协会和中华全国青年联合会共同举办。

中办国办印发规定(试行)

实行地方党政领导干部生态环境保护责任制

新华社北京7月29日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发《地方党政领导干部生态环境保护责任制规定(试行)》，并发出通知，要求各地区各部门认真遵照执行。本规定自发布之日起施行。

为了坚持和加强党对生态文明建设的全面领导，健全落实生态环境保护责任制，根据有关党内法规和法律法规，制定本规定。本规定适用于县级以上地方党委和政府领导班子成员、生态环境部门和承担重要生态环境保护职责的部门负责人(以下统称地方党政领导干部)。

乡镇(街道)、各类开发区领导班子成员落实生态环境保护责任制，参照本规定执行。

实行地方党政领导干部生态环境保护责任制，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，完整准确全面贯彻新发展理念，牢固树立和践行绿水青山就是金山银山的理念，

加强组织领导，强化统筹协调，完善体制机制，严格监督考核，构建覆盖全面、权责一致、奖惩分明、环环相扣的责任体系，保障以高水平保护支撑高质量发展，推动实现美丽中国建设目标。

县级以上地方党委和政府应当深入学习贯彻习近平生态文明思想，贯彻落实深化生态文明体制改革有关决策部署，加强对生态环境保护工作的组织领导和统筹协调，强化生态环境保护责任清单作用，强化河湖长制、林长制，压实下级党委和政府、有关部门生态环境保护责任，实施有利于保护生态环境、促进人与自然和谐共生的规划、政策和措施，健全生态环境治理体系，推进生态优先、节约集约、绿色低碳发展，使经济社会发展与生态环境保护相协调。

县级以上地方党委和政府主要负责人是本地区生态环境保护第一责任人，对本地区的生态环境质量负总责；

领导班子其他成员结合职责，严格落实生态环境保护责任，对分管行业或者领域的生态环境保护工作负领导责任。

市级以上地方生态环境部门依法依规履行生态环境保护职责，对本地区生态环境保护工作实施统一监督管理，按照党委和政府部署要求加强重大生态环境问题的统筹协调，在职责范围内对本地区生态环境保护工作负直接责任。县级以上地方承担重要生态环境保护职责的部门依法依规履行本行业或者领域生态环境保护职责，对本行业或者领域生态环境保护工作实施监督管理，对本行业或者领域生态环境保护工作负责。



扫码阅读
《规定》全文

两部门紧急预拨3.5亿元

重点支持9省(区、市)做好灾害应急抢险救灾工作



7月29日，陆军第82集团军某旅官兵抵达河北承德滦平县马营子满族乡南台子西沟村抢修中断道路 新华社发

新华社北京7月29日电 近日，华东、华北、东北等地持续遭遇强降雨，引发洪涝和地质灾害，造成北京、河北、吉林、山东等地重大人员伤亡和财产损失。根据地方灾情险情，财政部、应急管理部29日紧急预拨3.5亿元中央自然灾害救灾资金，重点支持北京、天津、河北、山西、内蒙古、吉林、山东、广东、陕西9省(区、市)开展灾害应急抢险救援和受灾群众救助工作。



中央网信办专项整治 自媒体发布不实信息乱象

新华社北京7月29日电 记者29日从中央网信办获悉，为进一步规范“自媒体”信息发布行为，按照2025年“清朗”系列专项行动总体安排，中央网信办决定在全国范围内启动为期2个月的“清朗·整治‘自媒体’发布不实信息”专项行动，从严打击恶意蹭炒误导公众、多种手段歪曲事实、不做标注以假乱真、专业领域信息不实等4类突出问题。

其中，恶意蹭炒误导公众问题方面，重点整治涉热点舆情或公众人物时，假冒当事人、近亲属等，通过账号名称、简介等方式编造身份，蹭炒热点，混淆视听等。多种手段歪曲事实问题方面，重点整治利用人工智能生成合成技术，仿冒他人，或编造社会民生等领域虚假信息，欺骗公众；歪曲解读关乎公共利益的政策方针、法规文件，宣扬“即将取消”“重大变动”等不实信息，制造噱头等。

据悉，专项行动将从规范“自媒体”信息发布流程，畅通用户投诉举报渠道。对不经核实转载发布不实信息的账号，采取站内信警示、短期禁言等处置。对仿冒热点事件当事人，恶意编造财经、医疗等重点领域不实信息等违规情形严重的账号，从严采取长期禁言、关闭账号等处置。

中方奉劝菲方停止伙同 他国在涉海问题上渲染 紧张、倒打一耙

新华社北京7月29日电 外交部发言人郭嘉昆29日表示，中方奉劝菲律宾方面停止伙同他国在涉海问题上渲染紧张、倒打一耙。中方一贯反对以南海问题为借口强化军事同盟，搞有针对性的军事部署与行动。

当日例行记者会上，有记者问：据报道，菲律宾总统马科斯访美期间，双方宣布将开展军事合作，重申《美菲共同防御条约》适用于南海。马科斯称，菲军推动现代化建设就是对南海局势变化的直接反应，美在菲部署中导、共建弹药基地等有助于为未来可能事态预作准备。另有消息称，日本向菲律宾出售6艘“阿武隈”级护卫舰。中方对此有何评论？

郭嘉昆表示，中方一贯反对以南海问题为借口强化军事同盟，搞有针对性的军事部署与行动。“这既解决不了问题，也吓不倒中国，也与亚太国家求和平、谋发展、促稳定的共同愿望背道而驰。”

他表示，菲律宾同他国开展防务安全合作不应针对第三方，不应介入南海争议，更不应挑动对抗、加剧地区紧张。

权威发布

全国非公有制经济人士

优秀中国特色社会主义事业建设者表彰大会在京召开

新华社北京7月29日电 第六届全国非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者表彰大会29日在京召开。中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁出席并讲话。他表示，要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实党中央关于“两个毫不动摇”“三个没有变”“两个健康”等大政方针，充分发挥评优表彰示范引领作用，激励广大非公有制经济

人士和新的社会阶层人士团结奋斗、建功立业，坚定做中国特色社会主义的建设者、中国式现代化的促进者。

100名非公有制经济人士和新的社会阶层人士获得“优秀中国特色社会主义事业建设者”称号。人力资源社会保障部主要负责同志宣读表彰决定。优秀建设者代表在表彰大会上发言，并宣读倡议书。中央和国家机关有关部门负责同志，各省、自治区、直

辖市和新疆生产建设兵团党委统战部、工商联负责同志等参加表彰大会。



扫码了解第六届全国非公有制经济人士优秀中国特色社会主义事业建设者名单